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Nwme u npe3ume: z

bp. unpexca: bp. rpyne:

Hanomena: Ceako numarwe speou 10 noena.

1. /IBa HeorpaHUUEHO Jyra Ipasa IPOBOJHUKA, KPO3 KOj€ IPOTUUY CTalHe jeqHocMepHe cTpyje 14 u |9,
Hajase ce Ha MehycoOHOM pacTojamy @ y Bakyymy, Kao Ha ciuuu. Oznpeanutu cMmep crpyje | na ou 'y
Taukun A pe3ynryjyhe mMarHeTHO mosbe Omio jemHako Hymu. OOpeauTd TOJIOKaj Tadke A, ako je

|1:2|2.

2. IIpoBOAHMK CaBHjeH Kao Ha CIMIU 00pa3yje y jelHO] paBHU CTPYjHY KOHTYPY Kpo3 KOjy HpOTHYE
jemnocmepHa crpyja | . Hampratm BekTop MarHeTHe MHAyKIHje y Tauku O M OIPEIUTH HETOB
UHTEH3HTET.
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3. IlpumeHOM AMITEpPOBOT 3aKOHA M3BECTH M3pPa3 32 MarHeTHY WHAYKIM]Yy HEOTPAaHHUYEHO JIyror, TPaBorT
CTpYJHOT TpPOBOJHUKAa Ha pacrojaky I, r>a, oA oce NpoBoAHMKA. [IpOBOJHUK je KpyKHOT
MIOTIPEYHOT MpeceKa MOTYNPEeYHHKa & M KpO3 IHhera Teue CTpyja CTaliHe TYCTHHE J .
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4. Hamnucatu ®apazejeB 3aKOH €J1eKTpOMarHeTHe MHAYKIIM]€ U HaBECTU JeJUHUIE PU3NYKUX BEJINYMHA Y
u3pasy.

5. Hanucatu rpaHuyHe yciOBEe 3a HOpMajHE M TaHIEHIMjaJHE KOMIIOHEHTE BEKTOpa MAarHeTHe

uHAayKIMje B W BekTopa jaumHE MarHeTHOTr Mmojba H Ha pa3aBOjHO] TOBPIIMHHU JBE CpEAUHE
Pa3IMYUTUX MarHETHUX NMEPMEAOUITHOCTH 1y U Lo .



6. Peana Be3a OTHOpHMKA, KajemMa W KOHJEH3aTopa Be3aHa je Ha MPOCTONEPUOTUYHH H3BOP CTpYyje
i(t) =2coswt A . OgpenuT KOMIUIEKCHE HAITIOHE HA CBUM €JIEMEHTHUMA U TPEHYTHY BPEIHOCT HAllOHA

Ha reHeparopy, ako je. R=X| =1Qu X¢ =2Q.

7. HaupraTtu Tpoyrao cHare, HABECTH Ha3UBE M JeJIMHUIIC OJroBapajyhux pu3nIKux BeTUUYHHA.

8. AKO je MOCT ca CIIMKEe y PaBHOTEXH, oApenuTH Ry m ydecranoct . CBU OCTanm mapamerpu Koja cy

O3HATH.
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9. OzmpenuTH eKBUBAIICHTHY HHAYKTHBHOCT Be3e ca ciuke ako je Ly =1mH, Ly =4mH u k=0.5.
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10. [Hdeo xona uzmel)y Tauaka A u B 3aMeHUTH eKBHBaJIeHTHUM TeBeHEHOBHM reHeparopom. [lo3Haro je:
J=20+))A, 21 =10-)Q, Z,=2-)Q u Z3=(-4-]4)Q.
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